

2021年5月20日

# いわぎんキャラクターのブランディングサポートについて

manorda いわて株式会社は、株式会社岩手銀行 DX lab(以下、DX lab)より依頼を受け、岩手銀行の「デジタル専用キャラクター※」を制定するための支援に取り組んでおりましたが、この度、キャラクターが決定いたしましたのでお知らせいたします。

制定に際しては、弊社が DX lab とキャラクターデザインに携わったクリエイターの間に立ち、 関係調整やブランディングサポートを行いました。

弊社は引き続き、事業者とクリエイターの橋渡し役を担いながら、地域デザインの創出および 活性化に努めて参ります。

※デジタル専用キャラクター:「いわぎんアプリ」や LINE 公式アカウントをメインに登場する岩手銀行公式キャラクター

記

## ■ キャラクター制定ポスター





### いわぷぅ

- ・人の笑顔に寄り添うことが大好きなひつじの子
- ・語尾に「ぷぅ」をつけて話す
- ・昼寝が大好き
- ・座右の銘「ひとやすみ、ひとやすみ」



#### ろっくー

- ・わんぱくで好奇心旺盛
- ・困った人を放っておけない
- ・座右の銘「とりあえずやってみる」



### てっち

- ・おっとりしているしっかり者
- ・人の話を聞くのが好き
- ・座右の銘「備えあれば憂いなし」

#### ■ 参考

いわぎんキャラクター制定ニュース

https://www.iwatebank.co.jp/assets/pdf/20210419\_character.pdf

■ 本件に関するお問い合わせ先

担当:阿部(019-624-8100)

以上